

坚定理想信念 厚植家国情怀

菏泽信息工程学校举行升国旗仪式



护旗手护送国旗入场



鲜艳的五星红旗在新校区上空迎风飘扬

升旗

本报讯(记者 王燕)12月20日,伴随着庄严雄壮的国歌,五星红旗冉冉升起,在菏泽信息工程学校新校区高高飘扬。该校迁入新校区后隆重举行升国旗仪式。

当天清晨,全校师生在新校区广场列队肃立。在校团委书记马静宇的主持下,音乐奏起,护旗手迈着铿锵有力的步伐,护卫着鲜艳的五星红旗,走向升旗台,稚嫩而严肃的目光时刻彰显着身为护旗手的骄傲与自豪。随后,菏泽信息工程学

校副校长张华按下升旗启动按钮,当庄严肃穆的国歌奏响时,鲜艳的五星红旗像一团炙热的火焰迎着朝阳,沐浴晨曦冉冉升起。全体师生站在旗杆下,行注目礼,国旗手行军礼,场面威严且庄重。

“作为一名专业教师,我深感重任在肩……”教师代表乔琪说出了全校教职工的心声,教师不仅要争做有仁爱之心、自觉爱护、尊重、宽容学生的好老师,更要努力完成“培养德、智、体、美、劳全面发展的社会主义建设者和接班人”这一根本任务。

一直以来,菏泽信息工程学校将升

国旗仪式作为爱国主义教育和践行社会主义核心价值观的重要内容。通过举行升国旗仪式,不断加强了青年学生的思想政治学习,进一步激发了广大师生爱国爱党热情,引领大家积极践行社会主义核心价值观,增强了师生集体荣誉感、社会责任感和使命感,鼓舞他们以更加饱满的精神面貌投入到学习和工作中去,对推进校园文化建设精神文明建设,维护社会和学校的安定稳定与发展有着重要的意义。

在2021年第九届全国体育传统项目学校联赛排球比赛中

单县一中男排荣获亚军

本报讯(通讯员 刘厚珉)近日,在2021年第

九届全国体育传统项目

学校联赛排球比赛(高

中组)中,单县一中男排

勇夺总决赛亚军。

本次比赛于12月12日至19日在山东

潍坊举行,来自全国各地的30支男队和29

支女队共900多名运动员参赛。

小组赛中,单县一中男排三战全胜,其

中3:1战胜了卫冕冠军北京景山学校,并一

直打到淘汰赛的决赛,最终以2:3输于北京

培养青少年排球后备人才而新设立的最高

水平的中学生排球联赛。



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

拒绝野味

爱国 敬业 诚信
富强 民主 公正 文明 和谐
自由 平等 正义 友善



保护动物 · 善待生命

送碗饺子给乡亲

“现在的领导咋恁好啊,冬至了,还请咱吃饺子。”

12月20日上午,天气晴朗,碧空如洗。定陶区张湾镇耿庄村年过八旬的老太太苏瑞云、杨凤各、刘进荣等人,倚在村民于素兰的门口,晒着暖,喜滋滋地等着上午吃饭。

村民口中所说的领导叫赵显瑞,在市人社局社保中心工作,今年10月份,被组织安排到张湾镇耿庄村担任第一书记。

“这个刚来的领导就是不孬,经常到家去,问有困难吗?你说咱有吃有喝的,领着养老金,家门口能看戏,医生上门查体,有啥困难啊?”苏瑞云的话,赢得村民一阵阵爽朗的笑声。

在于素兰的家里,则是一片繁忙的包水饺景象。市派第一书记赵显瑞和杨丕学、张冰玲等村干部,都系上了围裙,擀皮的擀皮,拌馅的拌馅,包的包……忙得不亦乐乎。

不一会儿,热气腾腾、香味扑鼻的水饺出锅了。全村50多位七十岁以上的老人坐在村委会办公室里,吃着喷香的冬至水饺,脸上乐开了花。

老人们吃水饺,赵显瑞也没有闲着,他和该村党支部书记杨丕学骑着一辆三轮车,把水饺送到了那些行动不便的老人家中。

现年88岁老人张家存说:“水饺给送到家,吃着心里热乎乎的。”

据了解,为了让村里七十岁以上的老人过一个快乐的冬至节,赵显瑞拿出了500元钱,买来面粉、猪肉、粉条等物料,找了一个临街的村民于素兰家进行加工。在此之前,他还筹资100多万元,给村里修路、开挖下水道,广受群众好评。

跨省抓捕诈骗犯 为群众挽回损失近20万元

本报讯(记者 苏成华 通讯员 邵海洋 吴爱琴)“感谢南城派出所民警,帮我成功追回这18万余元!”“不客气!这是我们人民警察应该做的,以后要当心!”

日前,这感人的一幕出现在巨野县公安局南城派出所大厅内,这位对民警一直感激不尽的人是赵先生,他和朋友一起将两面锦旗赠送给南城派出所民警,以表达对该所民警迅速破获其被诈骗一案并及时挽回经济损失的感激之情。

事情还要从去年10月赵先生接到的一个电话说起。赵先生说:“对方称自己是监狱负责人,想通过我们公司采购一批产品。”

电话中,对方以资金周转不及时为由,让赵先生个人先行垫付货款。当听到对方是国家公职人员时,赵先生放松了警惕,将284000元分3次转到了对方指定供货方提供的2张银行卡上。

转账后第2天,当赵先生再次拨打对方电话准备签合同时,却发现已被对方拉

黑。感觉情况不对后,他赶紧来到南城派出所报警。

接到报警后,南城派出所第一时间上报巨野县公安局,在县局刑警大队反诈中队和相关部门的大力支持下,第一时间立案侦查,对嫌疑资金流进行止付,并通过核查赵先生的资金流向,立即将案件嫌疑人的涉案银行卡进行冻结,同时对现有线索分析研判,很快锁定了犯罪嫌疑人刘某某。

为了尽快挽回受害人的损失,办案民警先后数次驱车到河北保定、天津等地,辗转数千公里,最终成功将涉嫌电信诈骗犯罪嫌疑人刘某缉拿归案,成功追回被诈骗资金184000元。

警方提醒:当接到陌生来电或短信时,第一时间要对来电信息或短信内容进行核实,不要轻信陌生人的花言巧语和金钱诱惑,生活中没有白吃白拿或天上掉馅饼的好事,避免上当受骗。当发现自己被人诈骗时,要第一时间向公安机关报案。

**“文明健康
绿色环保”**

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人